

По факту происшествия на Якутской ГРЭС возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по г. Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ) по факту происшествия на Якутской ГРЭС.

По данным следствия, 1 октября 2017 года около 16 часов в машинном зале ПАО "Якутскэнерго" Якутская ГРЭС в результате скачка давления газа произошёл хлопок газозвушной смеси в газотурбинной установке номер 11 мощностью 12 МВт.

В результате произошедшего пострадал сотрудник электростанции, который с ожогами тела госпитализирован в реанимационное отделение Центра экстренной медицинской помощи.

На территории г. Якутска и близлежащих районов произошло массовое отключение электроэнергии и водоснабжения, которые восстановлены в течение нескольких часов.

В настоящее время медики расценивают состояние пострадавшего как крайне тяжёлое. Мужчина получил обширные ожоги тела.

В рамках расследования уголовного дела проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление обстоятельств, причин произошедшего, а также на установление объёма причинённого ущерба.

Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по Республике Саха Якутия по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1168259>